
Oficina de la Junta

de Gobierno Local

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

Sesión: Ordinaria

Fecha: viernes, 14 de diciembre de 2018

Hora: 10:00 h.

CONVOCATORIA DE SESIÓN

 La Junta de Gobierno Local se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar

sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, según el  Orden del Día que se

adjunta. 

Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico,

significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en

segunda, una hora después.

 Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al

objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar.

ORDEN DEL DÍA

ALCALDÍA

ASESORÍA JURÍDICA

1.-  Sentencia dictada por el  Juzgado de lo  Contencioso Administrativo n.º  2 de

Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso

Abreviado  n.º  248/18,  interpuesto  contra  Decreto  del  Sr.  Teniente  de  Alcalde

Delegado de Recursos Humanos y Salud Laboral, sobre asignación de funciones,

para toma de conocimiento y acatamiento.

2.-  Sentencia dictada por el  Juzgado de lo  Contencioso Administrativo n.º  3 de

Córdoba,  por  la  que  se  desestima  el  Recurso  seguido  en  el  Procedimiento

Contencioso Abreviado n.º 499/17, interpuesto contra Resolución desestimatoria de

Recurso de Alzada formulado contra Acuerdo de la Comisión de Selección de la

Convocatoria para provisión interina de 8 plazas de Trabajador Social, para toma de

conocimiento.
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3.- Sentencia del Juzgado de lo Social n.º 4 de Córdoba, por la que se desestima el

Procedimiento Seguridad Social n.º 964/17 interpuesto en Demanda de solicitud de

declaración de Baja derivada de accidente de trabajo, para toma de conocimiento.

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES

4.- Proposición de la Delegación de Seguridad Ciudadana y Vía Pública, por

sustitución, de aprobación del Plan Especial de Tráfico y Seguridad Navidad

2018-2019.

ÁREA  DE  RECURSOS  HUMANOS,  GESTIÓN,  HACIENDA  Y

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

5.-  Proposición  del  Sr.  Concejal  Delegado  de  Gestión  y  Administración

Pública,  de  aprobación  del  expediente  de  contratación  de  Suministro  de

Equipamiento mobiliario para el Centro de Emergencia Habitacional.

6.-  Proposición  del  Sr.  Concejal  Delegado  de  Gestión  y  Administración

Pública, de aprobación del expediente de contratación de Suministro de una

licencia de uso, consistente en un sistema de información y gestión para la

recaudación ejecutiva del Órgano de Gestión Tributaria del Ayuntamiento de

Córdoba.

7.-  Proposición  del  Sr.  Concejal  Delegado  de  Gestión  y  Administración

Pública, de adjudicación del Contrato de Suministro de diversos productos

alimenticios para la Cabalgata de Reyes Magos de Córdoba y de diversas

Barriadas Periféricas 2019.

8.-  Proposición  del  Sr.  Concejal  Delegado  de  Gestión  y  Administración

Pública,  de  adjudicación  del  Contrato  de  Servicio  de  Monitoraje  del

Programa Municipal “Córdoba en Bici”.

DELEGACIÓN DE HACIENDA

9.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de

autorización y disposición de crédito,  a transferir  al  Instituto Municipal  de
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Deportes de Córdoba, correspondiente a parte de la financiación de las IFS

de dicho Instituto 2018.

ÁREA SOCIAL

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES

10.-  Proposición  del  Sr.  Concejal  Delegado  de  Servicios  Sociales,  de

ampliación del plazo de ejecución del Proyecto “Inserción socio-laboral para

jóvenes de Las Palmeras”, subvencionado a la Asociación RED XXI, dentro

de la Convocatoria de Subvenciones para la realización de Proyectos en el

ámbito social, 2018.

11.-  Proposición  del  Sr.  Concejal  Delegado  de  Servicios  Sociales,  de

ampliación  del  plazo  de  ejecución  del  Proyecto  “Construyendo  la  nueva

imagen”,  subvencionado  a  la  Fundación  FEPAMIC,  dentro  de  la

Convocatoria de Subvenciones para la realización de Proyectos en el ámbito

social, 2018.

DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de

ampliación del plazo de ejecución del Proyecto “Acción de emergencia para

la  protección  de  los  derechos  y  dignidad  de  la  población  palestina  bajo

ocupación conforme al DIH y DIDH, con especial énfasis en comunidades

vulnerables  al  desplazamiento  o  a  la  transferencia  forzosa,  zona  C,

Cisjordania, Palestina”, subvencionado a la Asamblea de Cooperación por la

Paz, dentro de la Convocatoria de Subvenciones de Ayudas de Emergencia

2018.

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de

aprobación de la modificación presupuestaria del Programa “Córdoba ciudad

por el Comercio Justo 2018”, subvencionado a la entidad IDEAS, en virtud

de Convenio de colaboración.

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de

aprobación de la justificación de las subvenciones concedidas, dentro de la

Convocatoria de Subvenciones para participar en la Sahara Marathon-2018.
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ÁREA DE DESARROLLO

DELEGACIÓN DE FOMENTO DEL DESARROLLO ECONÓMICO Y DEL

COMERCIO

15.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Fomento del

Desarrollo  Económico  y  del  Comercio,  de  concesión  de  subvenciones

correspondientes a la Convocatoria pública de Subvenciones a Asociaciones

de  Comerciantes  de  Córdoba  de  fomento  del  asociacionismo  y  de

dinamización y promoción del comercio de cercanía.

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO

16.-  Proposición  del  Sr.  Teniente  de  Alcalde  Delegado  de  Cultura  y

Patrimonio  Histórico,  de  aprobación  de  la  justificación  de  la  subvención

concedida  a  la  Real  Academia  de  Córdoba,  para  su  Programa  de

Actividades curso 2017-2018.

URGENCIAS

RUEGOS Y PREGUNTAS

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL
(Fecha y firma electrónica)
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